

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лариса

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 01.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3742/answer/3743>



## Заключение врача

Уважаемая Лариса! Такая необходимость есть - при обнаружении урогенитальной инфекции у одного из партнеров, лечение назначается обоим (причем второго партнера можно не обследовать) одновременно. Во время лечения и до получения контрольного анализа (через 1-1,5 месяца после лечения) не рекомендуется жить половой жизнью. Контрольный анализ можно сдать и Вам, и партнеру. Виртуально лечение урогенитальной инфекции проводить не рекомендую, т. к. возможно, потребуются коррекция лечения, назначений. Лечение Вам назначает гинеколог, а Вашему партнеру - уролог. Пишите. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)